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PaCHer TEMTOAKKYMyTATOpA SAKTOTAEICH B OTERETEHME KKy MyTHpyiomelt
€TI0COBHOCTH 3aNACEHHOTO OFeMa BOAEL. AKKYMYTHPYIOIIYIO CHOCOGHOCTS BOE Xa-
‘PAKTEPH3YET TemIOeMKOCTS, KoTopa pasa 4,187 Il KI/°C, 3To 03HATIT TT0 ATX
Harpesa OTHOTO KIIOTP2MAMa BOZHI Ha 1 TPRIyC HeOGKOTEMO TOTBECTH KOTHYECTEO
‘Tenna skemBanenTHOE 4,187 KT WTH, T0 Toe cavoe, = 1 kkan = 1,163 Br[11]

Bpess OTI2uH TemTa TENTOAKKYMYTATOpA TEMTOCHOCHTETO OTPETETRETCA O
opsyne

Tors = Tee = Ta 618)
e T~ KOTHYECTEO TACOB B CYTKaX;
T~ KOTHECTEO HOHBX 94COE, TPEGYeMEIX T4 HarPesa TEIUIOAKKY My TATOp.

‘TpeGyenas womsocTs A% Barpesa, KBT-1, Onpenenerc o gopiye

Nogz

Nox. (3.19)
e Nor— TpeGyeNas MOWHOCTS Ha OTOTTeHEE.
3amaC TenTa B TENIOAKKY My ATOpe Ha AHeEHOE Epess, KBTT
N, = Nor - Tonge (320)
e Ner— TpeGyeNat MOIIHOCTS 2 OTONTeRHE;
Tioa — BDEMS 0112 TETLIOGKKY My TAIOPA.
PaccamTacss MOTPEGEyI0 MOMHOCTS 473 HATPEFa TENTOAKKY MY TATOP HOTHO
Tora Noss _ Ny €3}

Ho= T I
e Torx — BpEMSE OTAGSH TENTA TEITOAKKYNYATOPA TEMTOCHOCHTETO:
7~ KOTHECTSO HOTHEIX 92COE, TPEGYeMSI 7114 HATpEEa TeMTOAKKY My TATOPa;
Noo — MOLIHOCTS 7114 HATPEBa OBBEKTa
PaCeeTyio MOMHOCTS KOT1a OMpERETM 10 ophey e
Nyorza=Ner + Naaa: ¢22)
e Nox — TpeGyeMa% MOITHOCTS Ba OTOnTerHe:

Nissa ~ HOTPEGHYFO MOIIHOCTS 14 HATPEBa TEIUTOAKKY MY TATOPA HOTEHO.

Jlassefimit paceet 06Bena TEMTIOAKKYMYTATOpa AT STEKTPHIECKOTO KOTIa, T

BeeTcs sepes Gopuyay
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Jlatee HCIOTS3ye: THHAMHTECKHE METOTS! ONEHKH, <TOGH PACCIHTATS BETHIHEY
HHTErpaTEHOH HAKOIUTEHEO SHCTOH THCKORTHDOBAHHOR CTORMOCTH TPOKT2, THA-
AgeCKi TEpHOT BOSEPATa H HEZEKC OXO/THOCTH TIpH CTAEKE THCKOHTA C YHETOM KO-
@mmesa mugm E = 12%

Koo QHmHeRT THCKORTHDOBAHES OMpeteTseTcs Mo dopiyte

1

=Ty e

(€]
e E — Hopha HCKOHT2,
t- ron peammsamm mpoexTa

'Koa(HIeST THCKORTHOBAHH 17 MEPEOTO 02 COCTABHT

a. =0893

a0t
I Tsti mECKoRTHpOBaEELH 70X0 (T

M= ) @Ko, 68

e T ~ MEpHOT OCYIMECTETe RS HEEECTHIN! K HIBTeSeEHA T0XO0B OT PEATHIAH
31— 3 {hext, M0CTHTAEMSI B t-0M TOTy,
K~ KATHT2TOBTORERIA 5 t-0M TOTY.
Jias mepeoro roza L] cocTaBHT (376Ch H JaTee MHMep PACIeTa MPHEOTHTCE
1 xor1a KOSPEL)
UL, = (3, — K)) - 0,893 + (3 —Kp) - 1=
= (3416 - 0) - 0,893 + (0 — 12800) - 1 = —9750 pys.

Jlasste pactera ceeten & TaGmy 5.3. KATHT&TOBTORERHS OCYMECTEISOTCR

Ha HYTeROM TOY, Jallee OTCYTCIEYIOT. JKOROMES TOCTOMEHA H PAEHA BIMIPHILY B

romosIx satparax (opyya 5.5).




